
In light of the current crisis [before COVID-19] and the impact on and involvement of youth, we conducted a
youth poll to keep a finger on the pulse of the youth involvement in social movements as well their perspectives
on the evolving situation. The poll was conducted with 2,000 Lebanese youth between the ages of 15-24, from all
Governorates in Lebanon. Below are key results that came out from the poll.

During the current school year (2019-2020), 
are you enrolled in any learning program?

YES
68%

#1

In the past 90 days, did you 
work for at least 1 day that is 
paid?

#2
What is your Primary Job 
type?#2''

YES
33% 31.3
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Academic 2019-2020 enrollement
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In the past 30 days, did you 
work for at least 1 day that 
is paid?

#2'

90% of the 33% said YES

40% 24%



Level of effectiveness of the below achieving/asking for your rights#5
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My identity is mostly defined by my belonging to: #3
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Youth participation in the last 30 days#4
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2.8% 1.4% 22% 23%

In the past 30 days, have you 
participated in: Party protests#6 #7 In the past 30 days, have you 

participated in: Non-party protests

#8 To what extent do these barriers keep you from participating in civic actions: 

Not a major barrier Neutral A barrier
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